交响音乐会昨晚奏响

本报讯(记者秦华)昨晚,由河 南歌舞演艺集团主办、国家一级指 挥卞祖善执棒的"河南交响乐团 2013-2014音乐季交响音乐会"在 河南艺术中心音乐厅奏响。

音乐会的上半场包括三组曲 目:轻快活泼、曲风明快的《北京喜 讯传边寨》拉开了整场音乐会的帷 幕;接着,河南歌舞演艺集团周虹 作曲的二胡协奏交响乐《金戈曹 魏》奏响;随后,小提琴协奏曲《D大 调小提琴协奏曲》上演。

音乐会的下半场献上了贝多 芬的名曲《第七交响曲》,这首曲 目拥有贝多芬所写出的最著名的 慢板乐章和快板乐章,曲风多变, 高潮迭起,在青岛大学音乐学院院 长、中国交响乐团联盟主席卞祖善 的指挥下,河南交响乐团的演奏 家们带观众领略了贝多芬名曲的

周虹介绍说,大多数职业交响 乐团每年都会举办"音乐季",乐团 与来自国内外的指挥家及乐队合 作演出,展示自身技艺,提升业务 水平,"河南交响乐团2013—2014 音乐季"从去年9月开始,包括音乐 会近十场,此前已与著名指挥家汤 沐海、李心草及天津歌舞剧院蒲公 英女子弦乐四重奏组等合作演出。



女子书画展 展巾帼风采

本报讯(记者 左丽慧 文 李焱 实习生 李阳图)"这些作品真是 '巾帼不让须眉',有水平!""看她们 的作品,真想跟着学学!""巾帼建新 功 共筑中国梦"省会女子书画创作 展正在郑州当代艺术馆火热开展, 昨日,不少闻讯赶来的书画爱好者 汇聚展厅,边看边议。

据了解,郑州市女子书画家协 会聚集了省会各界有知识、有理想、 热爱书画艺术的妇女同胞,会员年 龄跨越20多岁至80多岁。1996年 成立至今,已连续18年在"三八"妇 女节期间举办女子书画创作展。该 协会会员也由最初的十几人发展壮 大为数百人,其中有中国书协会员 19人,中国美协会员3人。

长期以来,协会积极举办各种 形式的妇女书画展,活跃郑州文化 生活,提高妇女素质,提高会员书画 艺术创作水平。每个月第二周的星 期六下午,定期聘请省、市著名书画 家为会员们授课、指导学习、提高书 画水平和鉴赏能力。近几年,市女 子书画家协会还坚持"请进来、走出 去"的方式,和国内外兄弟城市举办 书画联展和学术交流活动,并组织 会员参加全国、省、市举办的知名书

此次展出书画作品近60幅,书 法作品形式多样,绘画作品也有工 笔、写意、焦墨山水等多种手法,集 中展示了我市女子书画家的创作 亚冠联赛客场战平横滨水手

ZHENGZHOU DAILY

文体新闻

恒大继续 小组领跑

新华社日本横滨3月12日专电在12日晚进行的亚冠联赛 G组的第二轮比赛中,广州恒大客场依靠迪亚曼蒂主罚的左脚 任意球1:1战平日本的横滨水手队,继续在本小组领跑。

比赛开始后,横滨水手控制住了场上的节奏,利用中场优 势对广州恒大的中前场组织有效切割,让卫冕冠军鲜有机会。 第21分钟,主队率先发难,中村俊辅任意球传中造成门前混乱, 郑智解围失误,端户仁抢射破门为主队取得1:0领先。失球后 的恒大加强进攻,但多次传中球均被对手化解。横滨篱笆渐扎 渐稳,形成铁桶阵。眼看恒大一次次进攻无功而返,越打越急。

第38分钟,正是球星的闪光拯救了恒大:迪亚曼蒂右路带 球至禁区线前被防守队员放倒,意大利人用致命的左脚搓出美 妙弧线,球从人墙中间高高跳起的中村俊辅头顶擦过后迅速下 坠,中村将头歪向后面,像行注目礼一样看着皮球击中横梁下 沿后弹入网窝,1:1,恒大扳平比分。中村俊辅,这位36岁、同 样以优美的左脚弧线著称的日本球星,看着比自己小五岁的迪 亚曼蒂开出任意球,满眼都是自己年轻时的影子! 迪亚曼蒂在 两场亚冠联赛中已经打入3球。

下半场比赛,恒大继续对横滨球门展开围攻。第83分钟, 张琳芃近距离大力头球攻门被门将神奇扑出,恒大在错过反超 比分的最佳机会,最终双方1:1握手言和。

在本小组的另外一场比赛中,全北现代客场2:2战平墨尔 本胜利,广州恒大仍然以进球多的优势高居榜首。3月18日,他 们将坐镇主场迎接老对手全北现代的挑战。

在H组中,贵州人和队在主场以0:1负于西悉尼流浪者队。



《极品飞车》 让影迷直呼过瘾

本报讯(记者杨丽萍)昨天下午,郑州 日报影迷俱乐部在奥斯卡升龙国际影城观 看了3D赛车大片《极品飞车》,影片中各类 极品豪车同台飙技,剧情紧凑毫无冗杂感, 不少观众直呼"比'速度和激情'更过瘾"!

正如影片中的帝王所说:"赛车是一门 艺术"。在顶级赛车手的操控下,一具冰冷 的钢铁之躯被赋予极限的速度和喷张的激 情,而它所承载的,绝不仅仅只是超越的快 感。电影遵循小说的框架,赋予了主角为赛 车而生的使命,无论是用它取乐、赢钱,抑或 是复仇,影片中华丽的操作加上酷炫的车技 在征服观众的同时也让观众直呼过瘾。值 得一提的是,奥斯卡升龙国际影城采用最新 的RealD 3D放映和Dolby Atmos杜比全景 声系统,让整个观影过程更加酣畅淋漓,兰 博基尼、布加迪威龙、科尼赛克、迈凯轮、萨 林等全球顶尖天价超级跑车从观众眼前狂 飙、漂移、飞车竞速,引发观众尖叫不断。

影迷"小小舵 dd 舵手"说:"《极品飞 车》中各类豪车狂飙闪眼,影片既有赛车外 景也有赛车内部镜头,尤其是赛车开始时 赛手的心跳声,在全景声效果下我感觉自 己好像坐在副驾驶位置,跟赛手一起紧张 备战。""炫酷的跑车,靓丽的美女,紧张的 剧情,勇气与智慧的角逐! 在城市的狂飙 野外竞技的危险,看得真过瘾! 电影结尾 的设计引人深思,配乐也非常的棒!"微博 用户名为"随便的人"说。

河南青年女足 重新组建完毕

本报讯(记者刘超峰)昨天,记者从省 球类中心获悉,去年全运会后,原河南女 足一队教练组整体"下放"到二队,然后教 练开始重新组建河南青年女足,日前全队 正在广西北海进行训练比赛。

据了解,这支河南青年女足刚刚组建 不久,由主教练汪震旭,助理教练秦建立 和毛建伟等带队,队员们也都是从省体校 挑选出来的。河南青年女足在广西参加 的全国女足U-16联赛,共有来自全国的 24支队伍,相比江苏、大连这些球队,刚刚 组建的河南队无论经验还是技术都要逊 色不少,因此对于今年的联赛,教练组并 没有在成绩上做过多的要求,只是希望通 过这种正式比赛,让这些小队员们磨炼之 后能尽快成长起来,毕竟下一届全运会这 些队员大部分将是河南队的主将。

张志磊进军美国职业拳坛

本报讯(记者陈凯)昨日,记者从省 重竞技运动管理中心获悉,中国拳击 "巨无霸"、河南著名拳击选手张志磊, 北京时间11日凌晨与美国王朝拳击推 广公司签约,正式宣布进军美国职业拳 坛。他也成为继奥运冠军邹市明与美 国著名的顶级拳赛推广公司签约步入 美国职业拳坛后,第二位进军美国征战 职业拳击比赛的中国参加奥运会拳击

今年30岁的张志磊来自河南周口

沈丘,身高1.98米,120公斤,左手拳手, 先后获得2007年和2009年两届拳击世 锦赛重量级铜牌和2008年北京奥运会 拳击重量级银牌。2013年全运会,在为 河南连续第三届拿到男子拳击+91公斤 级金牌后,张志磊就想过要进军职业拳 坛。其实早在北京奥运会之后,美国著 名的拳击经纪人唐金就曾与张志磊联 系,希望他能参加职业拳击比赛。因 此,张志磊此次与新成立的美国王朝拳 击推广公司签约并不令人意外。据了 解,该公司老板迪诺·杜瓦曾是培养包 括霍利菲尔德等十几位职业拳击世界 冠军的著名教练兼主要赛事拳击推广 公司老板刘•杜瓦的儿子。

对于,张志磊进军美国职业拳坛, 省重竞技运动管理中心主任李岩表示: "这对于志磊个人来说是一次全新的尝 试和考验,毕竟全运会、奥运会等这些 业余拳赛的强度和激烈程度都无法与 职业拳赛相比,他想要在职业拳坛取得 成功夺取拳王金腰带还有很长的路要 走。无论志磊此次进军职业拳坛能否 取得成功,都将大大增长他的经验和见 识,这也为他将来回来担当教练提供一 次很好的学习机会。"

据报道,张志磊的首场职业拳击秀 将于5月或6月,在中国或美国举行。



宝丰酒业2014年春季糖酒会地址。成都市世纪城新国际会展中心4号馆 (4C033T 4C034T)















宝丰酒业有限公司

营销公司地址: 郑州市郑东新区商务外环路29号国泰财富中心23F 厂址:河南省平顶山市宝丰县城人民路219号 www.hnbfjy.com

财富热线: 0371-6338 1999 客服热线: 0375-3366888